
PRZEKRÓJ A-A
skala 1:50

p.p 232 m n.p.m.

rzędne istniejące

rzędne projektowane

teren istniejący

teren projektowany

LEGENDA
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p.p 232,00 m n.p.m.
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180,0

maskownica kompozytowa, o wym. 14x1cm

słupy żelbetowe fi. 200 mm
z beonu C25/30

Pale wbijane z rur DZ 219,1 mm/ 5,6 mm
wypełnione betonem hydrotechnicznym

słupy żelbetowe fi. 200 mm
z beonu C25/30

maskownica kompozytowa, o wym. 14x1cm

-1,79

- 1,37

Poziom posadowienia fundamentów poniżej poziomu
przemarzania gruntu, tj. min. 1,0 m p.p.t.

2,2cm
systemowy klips montażowy
legar montażowy 3x5cm3cm
deska 15x2,5cm2,5cm
legary 7,5x15cm15cm

2,2cm
systemowy klips montażowy
legar montażowy 3x5cm3cm
deska 15x2,5cm2,5cm
legary 7,5x15cm15cm

PRZEKRÓJ B-B
skala 1:50

belki drewniane 12,5x20 cm

Poziom posadowienia fundamentów poniżej poziomu
przemarzania gruntu, tj. min. 1,0 m p.p.t.

+ 234,68

[cm]

[cm]
deski kompozytowe ryflowane w ciepłym odcieniu dewna RAL 8001

deski kompozytowe ryflowane w ciepłym odcieniu dewna RAL 8001

UWAGI:

1. W miejscach gdzie słupy żelbetowe wychodzą ponad poziom terenu należy wykonać szalunek.
2. Wszystkie wymiary sprawdzić na budowie przed zamówieniem drewna.
3. Wymiary podano w cm.
4. Na pomostach zastosować posadzkę z deski kompozytowej  imitującej drewno ze słojami w ciepłym odcieniu,
    kolor zblizony do RAL 8001.
5. Poziom posadowienia fundamentów poniżej poziomu przemarzania gruntu, tj. min. 1,0 m p.p.t.
6. Elementy mocowań zastososwać ze stali kl. AISI316 odpornej na działanie warunków atmosferycznych.
7. Ściany żelbetowe, miejsca styku konstrukcji żelbetowej z konstrukcją drewnianą zabezpieczyć izolacją przeciwilgociową.
8. Założono minimalne zagłębienie pala w gruncie nośnym na głębokość 4 m. właściwą długośc pali należy ustalić
    po próbnym wbiciu i obciązeniu konstrukcji.
9. Wykonać zgodnie ze sztuką budowlaną.
10. Na nabrzeżach wykonać spadek poprzeczny w kierunku stawu  o wartości od 1% - 3%.
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